

ІНСТРУКЦІЯ

Добавка дієтична «Пантірокс»

Склад: 1 капсула містить: інгредієнти: екстракт перстачу білого – 350 mg (мг), елементарний селен (в перерахунку із натрію селеніту) – 70 µg (мкг), цинк бісгліцинат – 12 mg (мг); допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, діоксид кремнію аморфний (орісіл), кальцію карбонат, лактоза; оболонка капсули: желатин.

Без ГМО.

Рекомендації до споживання: Пантірокс може бути рекомендований як дієтична добавка до раціону харчування як додаткове джерело флавоноїдів, фенолкарбонових кислот і сапонінів. Сприяє нормалізації функціонального стану щитовидної залози.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб споживання та рекомендована доза: вживати дорослим та дітям старше 12 років по 1 капсулі двічі на день незалежно від прийому їжі.

Термін вживання: 2 місяці. В подальшому термін вживання узгоджувати з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Застереження щодо споживання: не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не вживати дієтичну добавку при індивідуальній несприйнятливості компонентів, у період вагітності та період лактації.

Дата виробництва: вказано на упаковці (за потреби).

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва (за потреби).

Дата «Краще спожити до кінця» (мінімальний термін придатності): вказано на упаковці.

Номер партії виробництва: вказано на упаковці.

Форма випуску: капсула масою нетто 420 mg (мг) ± 7 %

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від +4° С до + 25° С.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку харчових продуктів, відповідального за інформацію про харчовий продукт: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження підприємства, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача: вказано на упаковці.

Штрих-код: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

ТУ У 10.8-41979246-002:2020